



睢县人民法院扎实开展“邀请群众旁听庭审”活动

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 李方弟

为推动党史学习教育及队伍教育整顿深入开展,做细做实“我为群众办实事”实践活动,为睢县经济社会高质量发展提供有力司法保障,睢县人民法院从今年5月份开始,常态化开展“邀请群众旁听庭审”活动。6月10日,睢县法院刑事庭邀请13名基层群众旁听了一起妨害公务犯罪案。

公诉机关指控,被告人王某倩在2020年7月9日23时许,与吴某华(已判决)等人在睢县某KTV俱乐部唱歌,次日凌晨1时

15分,几人开车回家,在行驶至睢县复兴路与中心大街交叉口处时,交警示意其停车接受检查,驾驶车辆的吴某等人未接受交警指令,驾车加速逃离,被交警追上并被抓获。其间,被告人王某倩伙同吴某华对交警辱骂、撕咬、踢打、抱摔等,致使五名交警受伤,其中两名交警伤情程度构成轻微伤。上述行为导致多人围观,混乱中涉嫌违章驾驶车辆的吴某脱逃,造成恶劣的社会影响。公诉机关认为,对被告人王某倩应当以妨害公务罪追究刑事责任。

庭审中,控辩双方就案件的

争议焦点进行了充分的举证、质证、辩论,整个庭审过程秩序井然、快捷高效。在最后陈述时,被告人当庭表示认罪,并对自己的违法行为痛悔不已。

庭审结束后,受邀旁听群众对本次庭审进行了评议,一致表示睢县法院的庭审生动直观,审理便捷高效,不仅让大家零距离感受到法律的威严,接受法治教育,更深切感受到法官公正司法、为民服务的工作态度,以后要好好的协助法院做好法治宣传,让更多的人了解和学习法律知识,做懂法、守法、用法的好公民。

民权县人民法院召开专题组织生活会暨警示教育会

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 李宁 常琳芳

近日,民权县人民法院召开专题组织生活会暨警示教育会,深刻剖析典型案例,并引以为戒,确保全院队伍始终与党同心同向,深入推进教育整顿队伍建设工作。会议由该法院党组书记、院长邢宝书主持。

会上,该法院党组书记、院长邢宝书强调,要充分认识到政法

队伍教育整顿的重要性和必要性,作为院领导干部,更应该提升站位,压实责任,时刻警醒自己秉公执法、担当作为,深刻查找工作中的不足,切实履行一岗双责,坚定不移把全面从严治党、从严治院引向深入。同时,要强化审判执行工作,进一步把各项工作做实做细。

他指出,要认真学习贯彻落实《中共中央关于加强对“一把

手”和领导班子监督的意见》文件精神,坚持问题导向、目标导向、效果导向,突出整改落实和警示教育,坚持全面整改和重点整改相结合,既要有“当下改”的勇气,又要有“长久立”的志气,标本兼治,进一步建立健全长效机制,以立查立改、即知即改为举措,以更严、更细、更实的工作作风,推动民权法院高质量发展,以优异的工作业绩,庆祝建党一百周年。

商丘市睢阳区圆满完成大规模新冠疫苗接种第一阶段工作

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 曹永宏 张晨

大规模新冠疫苗接种第一阶段工作中,商丘市睢阳区卫健委积极提高接种能力,为全面完成接种任务提升了技术保障。至6月9日,商丘市睢阳区顺利超额完成第一阶段疫苗接种工作任务,累计接种新冠疫苗353583人,394701剂次,第一剂次人群覆盖率超40%,为构筑免疫屏障奠定了坚实基础。

一、增加疫苗接种点位。睢阳区卫健委坚持便利就近原则,

根据人群分布,合理增设疫苗接种点位,在原来的22个疫苗接种点位的基础上增加至45个,并组建2个流动接种队作为固定接种点位的补充,延伸至高校、企业等人员密集场所开展集中接种。

二、强化接种业务培训。睢阳区卫健委分批次组织了接种业务技能培训,对新冠疫苗接种人员、医疗救治保障人员、咨询登记人员等800余人进行了新冠疫苗相关知识、疫苗管理、接种安全、异常反应急救等知识培训。

三、加强应急处置能力。根

据疫苗接种点位设置情况,抽调辖区内二级以上医疗机构医护人员94名,按照“一医一户”的要求配置到各接种点位。组织24辆急救车辆作为应急车辆负责各点位值班备勤,随时应对突发情况。

6月10日,商丘市睢阳区新城办事处卫生院在有序为第二剂次群众接种新冠疫苗。自6月10日起,商丘市睢阳区持续对已接种第一剂次满21天人群有序接种第二剂次,有出境和其他特殊疫情防控需求人员在经区疫情指挥部批准后也可接种第一剂次。

商丘市中心医院举办

“弘扬端午文化 传百年红色基因”读书分享交流活动

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
实习生 赵瑞

粽叶飘香,书声琅琅,浓浓端午情。正逢建党一百周年,为进一步弘扬优秀传统文化节日,传承红色教育,旨在通过本次读书交流活动提高该院护理工作人员的文化素养,更加深入了解与端午有关的节日文化知识,开阔视野。商丘市中心医院护理部于6月9日举办了“弘扬端午文化 传

百年红色基因”为主题的读书分享交流活动,来自各科室的护士们参加了此次活动。

读书分享会在轻松愉快的氛围中进行,5位分享者用精美的PPT课件,重温了《梅岭三章》《永恒的端阳》《端午·对雨静思》《端午的鸭蛋》《端午节随感》等一些传递端午节精神的经典名著。

通过本次端午节读书分享交流会,不仅弘扬了中华传统文化,更

进一步传承了百年红色基因,缅怀革命先烈,传递榜样力量,继承党的优良传统,弘扬爱国主义精神,进一步激发该院护理人员的自豪感和历史责任感,勇扛使命担当,不畏艰辛,砥砺前行,为党为祖国贡献青春力量。读书分享活动时间虽短,但意义深远,大家交流了心得,碰撞了思想,激发了护理人员阅读的愿望和进取精神,为打造学习型、知识型护理队伍起到了积极的作用。

我为群众办实事

中国银行商丘分行“消费扶贫”助力陈菜园村瓜果销售

□河南广电融媒体记者 李文学
通讯员 杜威男

为进一步做好脱贫攻坚战役后半篇文章,助力帮扶地区实现乡村振兴,真正为基层群众办实事、解难题,以实际行动践行初心使命,中国银行商丘分行通过消费扶贫的创新模式帮助睢县蓼堤镇陈菜园村西瓜产业打开销路。

陈菜园村位于商丘市睢县西部,是三县交界的贫困村,也是中国银行河南省分行定点扶贫联系点,驻村第一书记带领该村发展有机瓜果种植产业,当前西瓜大量上市,销售问题成为瓜农们面临的当务之急。在得知情况后,商丘分行通过“消费扶贫”新形式,通过号召全体党员干部自主

购买方式,切实解决陈菜园贫困户农产品销售难问题,此次活动累计协助销售瓜果5600余斤。

此次活动,党员干部率先发挥模范带头作用,广大员工踊跃参加,用实际行动为陈菜园村的群众送上温暖、办好实事,同时也激发了该村村民自力更生奔小康的内生动力,切实巩固脱贫成果,助力乡村振兴。

中国石化商丘石油分公司:服务“三农”助力“三夏”

□河南广电融媒体记者 李文学
通讯员 陈晶晶

“刚打了电话还不到15分钟,你们就把油送到地里,不仅帮我赢得了更多机收作业时间,还给予价格优惠,赠送了大礼包,关键时候还是咱中国石化给力!”就在收割机师傅擦着汗水称赞加油员送油及时的时候,加油员已经爬上收割机帮助农机手加油。

为推动党史学习教育,扎实开展“我为群众办事”活动,做实支农惠农强农措施,中国石化商丘石油分公司全力保障农业生产的成品油供应,对农村用油市场进行分析,划分区域,选取58座三夏农机专供加油站,制订营销活动方案,推出柴油营销“组合拳”,每升至少优惠0.3元。同时,在农业用油集中地区开辟农机专用绿色通道,针对农机、农业合作社等重点用油大户,提供送油上门服务,并送上大礼包,服务“三夏”粮食生产,助力扛稳粮食安全重任。

中国银行商丘分行举办“法制建设年”系列活动

□河南广电融媒体记者 李文学
通讯员 靳飞

为深入落实“法制建设年”工作要求,进一步提升全辖合同管理水平,提高相关人员专业素质,6月3日,中国银行商丘分行邀请资深律师对该行合同审查等相关法律知识进行培训。商丘市市行各业务条线部门主任、副主任、合同初审等相关人员40余人参加培训。

活动中,特邀律师对《民法典——合同编》等相关法律条文进行了深入解读,并结合实际案例对常见的借款合同、服务合同等审查要点和常见风险点做深入浅出的讲解。讲解结束后,参训人员就实际工作中遇到的问题进行了提问,特邀律师一一进行了详细的解答。此次培训提高了各条线特别是授信业务条线对合同管理方面的审查能力,进一步提升了业务风险防范意识和水平。

本次培训要求各条线要学好法律知识,特别是合同方面的知识,不仅有利于各项工作开展,在日常生活中更有广泛的应用,大家要“学法、懂法、守法”,不断增强自身素质,更好地服务业务发展。

商丘市睢阳区人民法院驻村工作队助力麦收工作

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 刘军

眼下正值农忙季节,为推动“我为群众办实事”实践活动深入开展,战斗在农村第一线的商丘市睢阳区人民法院驻村工作队员活跃在帮扶村的田间地头,加班加点主动帮助困难群众抢收小麦,协助联系农机设备和车辆,积极参与秸秆禁烧值班,确保粮食颗粒归仓。

据了解,“三夏”期间,为切实做好麦收期间的安全生产工作,商丘市睢阳区人民法院驻村工作队与村两委密切配合,主动作为,采取多项措施,以实际行动助力三夏生产安全有序推进,真正把驻村工作做到群众心坎上,受到当地干部群众一致好评。

遗失声明

商丘市睢阳区春耕农作物种植农民专业合作社(统一社会信用代码:93411403066489494R),不慎将营业执照丢失,特此声明!

2021年6月15日